S 247k ABCD oAl sx 9] 217)5 Fafolat,

A D
40°

L
o

[ 2
[> =l 80°

~&B

/A = 90° ©]1L LOAD = 40° °] 22 /OAB = 90° - 40° = 50°
O]—]—_,‘?
AOAB £ o5 A o|BE 1x = 180° - 50° - 50° = 80°
o] .




Ot

.y
q ]
= ,mo
do N
X
S
CUN
ol T
1mo 7_|
NOX
~ N
ol o
WoOR
= A
o ™
T
o o
T
NN
T T
o ok




o
=]

_
,_01_

el

)

I




oS 138 9] A2 ABCD |4 AD //BC ©]1, AABC ©] Hol7}
15cm? & off, ADBC 2] §o]& 5ozt

A D
E

B > C
cm?

AABC ¢} ADBC ©|A BC & 5Y35t2 AD °|A BC 7149

g gons
AABC 9] §l0]2t ADBC 9] Wel sttt




—~,
__OO

53

el
F o
G~
] S

mmo

OB
o W
"o <H
/S

9] 37|7}F

T

N
;e
Nfo
o
i

3

olJ
B

)

oln

)

s
s
__0o

A ofA

mO




the 199] £ B A5 olA AB o A o] A sk Wl
w, x+y ] gHe Fotolet,

6--L

8
\
\ F
D‘4
E
> £
> =g 125 = 5
2

~&B ~

AD:CF' =8:10=4:5
4:x=4:5, x=5
6:y=4:5, y=175
o= D s = 128




oS oA & Y82 M2 g2 Tgo]al
E=ol= 717} Gem, 10cm & off, e %y 2 9 /]EH,] 71o],]

H]=?
10cm:
6cm

@ 2:3 @ 3:2 @3:5 @ 5:3 ® 3:4

E Egolo Het A9 H7L goB R 6 ¢




FYPAPHAY ABCD ©f th-3 272 F7He off, 2 o] H%]
727
O /A =/B ® AC =BD ® /A =90°
@ AB1BC ©) AB =BC
BYAHY ABCD ©f AB = BC & 57+ D
of, o527 Hck




do]7} 6em 1 A ABCD <
Ho]h‘?
A D
1
7/
/
/
@cm
O
Bl=Z C
@ 9cm? @ 12cm? 3)18cm?
@ 24cm? ® 36cm?
A —D
B 3em
3cng 4
(3) \30{11
/3¢m \
Bk= C
AC =BD = 6em ©] 2 2419 w34-& 0 2 318 A0 = BO =
CO = DO = 3cm ©]11, ACLBD o]t}
- OABCD = AABO + ABCO + ACDO + ADAO = (= x 3 X
3) x 4 = 18(cm?) o]t}




@ AdeElE

=0t

o] 2717} 2L Ayeta)




11.

SHAIE]E ABCD oA x ©] Aol& F-stejzt.

@ 6 @7 3)8 @9

® 10

' A60' 607
B t # C

\\‘4’, \\4_//

ADEC+E= AAIZI3o|B & x =4 + 4 = 80|t}




ol
S
o|J
ofg
Ko
ol

o

ojtt,

=
=

o7} gow it

—_
~ ~ o
N
o i
Q o = Y
N o o <
mE ~_.__.O_.O —~— =
o T
Mo = v b
Hpe S &
o — 1u| o ,_._mo
%o NN
ooy X
AN o =
T X BN
oo x M -
T m ol A d_m
Wvﬂ ,OI ,_._m_o 1jo P
i N X )
BRI o &
— N
T @ =
| T N

wMO_ULnnNo__o N
op o1 10 B o7 T 4y
ONOOOWOR




B

@ HPAHY © AtttElE
© SHAEE ® ALY
® AN ® "ER

> E

» &

» =

> dE! ©

> HE: @

> HE: @
YYPAIAF 9] FHZ o]o] TE AHZtE 2 HPAH P o] Hrt
Atthe] E9] S-S o] ThE A2 HPAH G o] Hoh
SHAIGE &S T8 olo] WHE AL P2 I ER 7 Hot
XYY o] F--g oo THE A2 B E R 7 "t
A O] S-S o]o] THE AH -2 ARz o] Ht. whahA

ubg2 7} gk,
ujg o) 34 olo] WHE A2}

ofl
rlo
o
>
N
ofl
o
it
v




O
L
<A

Hi-

—_—

ol

©

®




@ b

a

® b

c

b:d EE ¢ =0Tt

a: fEE

=
=




16. & 27o)A F 279 ABCDES} FGHIJ & &2 T golr}. o] of,
(F ©] 2719} DE ©] Zol=?

@ /F=60°,DE =4cm @ (F="70°,DE = 4cm
® (F=75°DE=5cm @1F=80°,ﬁ:5cm

® (F =85°DE = 6cm

B :
279 ABCDE o0 @ ZFFGHIJ ©]1, §-&H)= AB : FG =
10:8=75:4 o]t}

T2 oA &5t ZHe] Av]= A7 Zonug /F o 37
= 52 LA oF et

. /F = 80° o|t},

HF2H|7}5:40]|22 DE:IJ=5:4=DE : 4 o|t}.

~.DE = 5cm




17, o239 e F 28 A oA AB ¢ A'B 7F t-3-5h= A uf, xx 3y
o ge?
A D’
A D/ 8
5/ /e
R S A4 / C
B // C H //
’ G Fe (e
~-10-7 DRy S
@210 @22 OGm1  @2u O us
AB:A'B'=8:12=2:30|2&

10: x=2:3, 2x=30

T x=15
y:8=2:3, 3y=16
) 16
.y:§

Wk A x x 3y = 15 x 16 = 240 ©|t}.




I ABCD 7} A}

& F g

18. o

=BC

® AB

=BD

@)ac

® ACL1BD

® AD//BC

DO

@ BO




19. & I8 & AAZE ABCD 2] ¥ AD, BC 9o BE = FD 7}
HeE HE FE&S HH OEBFD = o] AFZF Q172

A L p

AABF = ACDF (RHA@5) 0|22
AE = CF W#A ED = BF
%% BE = DF |2 & nEBFD & B JAAF o]t




20. o3 2™ Zo] AD//BC Q1 AtHEE ABCD 94 OA: OC=2:3
olt}. AAOD = 10cm? ¥ w, bABCD 9] Y o|& 5ot

A

vV V
02
L

—_

DN

ot

S

B ‘

AAOD , ADOC = =°]7} 2t 2 : 3 = 10cm? : ADOC ,

ADOC = 15¢m?

AABD = AACD ©]|22 AABO = ADOC = 15cm?

AABO , ABCO £ =°]7} &t} 2 : 3 = 15cm? : AOBC ,

AOBC = %cm2

oABCD = AAOD + ADOC + AOBC + AABO = 10 + 15 +
45 125

E0 A9 2
15—1—2 2(cm)




